

受洗見證

我，徐原，江蘇江寧人氏，來自遼寧鞍山。首先，請讓我感謝牧師為我施洗禮。也感謝教會的各位同工和各位教友兄弟姊妹參加我的受洗儀式，見證我認定耶穌基督是我的“救主”，承認自己是“罪人”，堅定信心，遵行主的旨意，活出新生！

此前，牧師的受洗培訓中要求在洗禮上說說信主之前自己是個什麼樣兒的人。

我出生於 1950 年，今年 72 歲。和那個時代出生的絕大多數中國人一樣，是個宣了誓要“時刻準備著做共產主義事業接班人”的少年。是個被灌輸了“沒有什麼救世主 也不靠神仙皇帝”的無神論者。是個在靈魂中本應該是神的位置被植入了假神毛澤東和共產黨的所謂“革命群眾”。

這一切幻覺在“文化大革命”中完全幻滅了。1968 年家父被扣上走資派，反動技術權威，美國間諜的帽子活活打死。我的家被反復抄家，最後家母被迫帶著我十四歲的妹妹下鄉“走五七道路”……人生的苦難由此開始。

在下鄉的前一晚，我睡著後家母打開兩個煤氣灶的煤氣開關，想要全家自殺。我一貫睡下一夜不醒的，但那一天卻醒來，我關了煤氣。家母對我說：小原，我帶著妹妹下鄉能活麼？我對家母說：別人能活我們就能活！

那以後，我經歷了場院失火，煤煙中毒，六萬伏高壓電擊傷，大巴山深處出車禍……生活彷彿在每一個轉彎處都有厄運和壞人在等著我……當時，我還不認識神，所以每次與死神擦肩而過僥倖逃脫都以為是自己命硬，豈不知都是有神的護佑，是祂要我活下去為家父爭取平反昭雪申冤的一天。

68 年家父蒙冤遇難，我和家母歷時十年“進京上訪”；78 年由冶金部為家父平反昭雪，中央新聞紀錄製片廠還拍攝了我母親帶著妹妹在冶金部萬人控訴大會上的控訴，在全國放映；88 年我下海，98 年如願以償送女兒赴加拿大求學……正是這樣，女兒在加拿大認識了主並皈依了基督教。在她的影響下在她婚禮上我八十多歲的老母親皈依了；我的太太皈依了；我的女婿也皈依了……2018 年我到加拿大來，五歲的外孫，三歲的外孫女每逢禮拜天都要到“神爸爸家”去，我也初步認識了神。在神的家裡，我見到的牧師、同工、教友們多是神采飛揚、自帶光芒、渾身洋溢著平安喜樂。

讀經告訴我人間的苦難本是罪的代價，它使人的生命裡沒了光亮，沒了平安喜樂。人不可自贖只有上帝可以救我。

2019 年，我患上了“H1N1”流感，病毒侵腦造成腦炎。這是一種罕見又猛烈的病。發病後我高燒不退，痙攣抽搐，導致一度呼吸困難，心跳停止……到了醫院大夫也沒有這病的經驗，只能對症用藥，緩解後 ICU 大夫對我女兒說：“你不用謝我，我真的沒做什麼，你禱告吧，這是神的恩典！”

這時因為心裡有了神，相信了神是唯一的的神，清楚地感到神的醫治，感認神的神跡。

2019年底回中國期間，我又犯病，及時轉院到沈陽醫大醫院。床位緊張，ICU也沒有位置，雖然已經昏迷需要輸氧還是只能在急症室走廊裡待診。我叔伯妹夫大學同學是ICU主任，他來看我發現情況危機將一個留給別人的床位給了我，才得到及時搶救。沈陽的大夫也沒經歷過這樣的病，還是加拿大的病志為他們開拓了思路。

2021年，我在奧克威爾再次發病，昏迷吸氧又住進了ICU。這回，遇見的還是2049年我的主治醫師，還是主醫治了我，把我從死神手中救了回來，使我有機會体会祂的爱，感知祂的恩典。感恩上帝！

我還要感謝的是，在我三次重病期間，牧師，同工，教友弟兄姊妹們為我代禱，感謝我的家人為我禱告。

今後我要通過《聖經》領悟神的话语，使自己離神越來越近，讓神引导我越来越认识神，得到更多的灵粮，做上帝所喜悦的事，榮耀上帝！

此刻再回首我的人生，我認識到並非我的命硬，原來是在人生的每個關口都有神為我打開新的一扇門，引導我走到今天。